23个场馆、"四运营"体系为居民提供360°服务

南阳新村街道党群服务中心正式运营



孩子没地去?来服务中心玩乐学习;老人去哪儿待?来服务中心跳舞下棋;居民想文娱?来服务中心影音健身。这里,可以烘焙、培训,还能学英语……23个功能场馆总有一个适合您!关键是:免费开放。11月26日上午,5层楼高的金水区南阳新村街道党群服务中心正式揭牌运营。 记者 王翠 通讯员 李胜利 王璐 文/图

服务覆盖3万~5万居民

南阳新村街道办事处党群服务中心,坐落于南阳路农业路交叉口西北角,是以服务半径500~1000米内的3万~5万居民为服务主体,服务内容涵盖政务类、社会事业类和生活配套类等主要方面的综合性服务中心。

主楼一栋共5层,中心设有党建活动中心、政务服务大厅、社区医养结合服务中心、儿童之家、借阅室、音乐室、画室、烘焙室等23个功能室。

11月26日上午,服务中心正式投入运营。揭牌仪式后,领导一行参观了党群服务中心,当得知党群服务中心面向辖区基层党组织、群团组织、非公企业和广大群众免费开放,既是街道联系服务党员的平台,也是党员联系服务群众的平台时,领导表示赞同,寄望党群服务中心在丰富文化生活、密切党群关系、服务基层群众、社会治理创新、形成党建合力方面做出贡献做出品牌。

"四运营"体系

【运营品牌】"连心桥"

街道党群服务中心以"连心桥"作为品牌名称,旨在将中心打造成党委政府联系服务群众的连心桥。该品牌起源于南阳新村街道2018年实施的郑州市志愿服务援助项目——社区党群连心桥项目,"连心桥"一词具有新村特色,体现了党群服务中心的宗旨和特点。【运营理念】党建+社工+社会+群众

根据办事处实际和区域特色,党群服务中心运用"党建引领,社工服务,社会参与,群众受益"的工作理念,推动党建引导、社会治理、城市管理、公共服务的融合发展,致力于为居民提供专业化、个性化服务,力求为群众提供360°的全方位服务,努力构建全新的城市党建"联盟"。

【运营模式】"1+2+3+4"

一个引领:以党建为核心引领。

两支队伍:充分发挥党员老妈妈服务队、 绿城社工服务站的示范带动和参与作用。

"建"好是基础,"用"好是关键

南阳新村街道党工委书记连卿表示:"党群服务中心的启用,标志着南阳新村街道在构建新型社区治理结构和服务体系的道路上迈出了坚实的一步。依托党群服务中心,街道将党建服务、政务服务、便民服务、社工与志愿服务、文体服务五大服务协调推进,实现政府治理和社会调节、居民自治良性互动,切实构建起和谐紧密互动的新型党群关系。"

三级联动:建立区、街道、社区三级联动机制。区直部门指导、街道主导、社区参与。

四方协同:街道社区、社工与志愿者、社会组织、企业四方协同运作。

【运营目标】打造"党群服务自由港"

打造党建引领下的"精准精细、智慧便捷、温馨和谐、共联共享"党群服务自由港。

精准精细:街道党群服务中心在服务上力求精准精细,做到"人无我有,人有我优";智慧便捷:在管理与服务上打造"智慧中心",让群众参与服务、享受服务更快捷;温馨和谐:注重打造"家"文化,让中心成为人从乐享的和谐家园;共联共享:在探索并实施"1-3-4"社区治理模式的基础上,构建街道党群服务中心与12个社区党群服务站点全联通、全开放的大党群服务中心格局,打造街道——社区党群服务共同体,实现服务与资源的共联共享,形成"党群服务自由港"。

"建"好是基础,"用"好是关键。党群服务中心正式投入使用后,充分发挥党群服务中心的功能作用,提升社会治理服务水平,使其建设成为思想政治的引领平台,基层政务的服务窗口,党员骨干的培训基地,居民群众的活动场所,让党群服务延伸至社区、家庭,逐渐实现居民不出社区、不出家门就能享受到所需服务。

一杯热茶温暖 "城市美容师"

本报讯(记者 孙庆辉 通讯员张欣 文/图)11月24日,高新区玉兰街社区党支部、慧馨社工联合郑州大学小黑蚁志愿服务队,带领辖区的小朋友走上街头,为可爱的"城市美容师"们送上一杯热乎乎的茶水,帮他们捡拾路面枯叶。一行人沿着美景菩提小区北门出发,遇到环卫工人,孩子们亲切地问好,并将社工老师倒好的热水端给他们,环卫工人脸上露出开心的笑容,直夸小朋友有礼貌。



航空港区"80后白头翁"扶贫攻坚赢点赞

本报讯(记者 王军方)近日,郑州 航空港实验区一线扶贫干部孔凡彪的先 进事迹,引起很大反响,全国各大网站纷 纷转载。很多网友对第一书记孔凡彪纷 纷点赞。

航空港实验区党群工作部副处长孔 凡彪,去年被派到冯堂办事处大辛庄村任 第一书记。1981年出生的他,长相老成, 头上有很多白发。他工作雷厉风行,成熟 稳重的作风,很像是"70初"。扶贫攻坚 中,他精准定位目标,多方协调资金,为大 辛庄村添砖加瓦,给老百姓办了很多实 事,村里的草莓种植产业也风生水起。

"为航空港实验区这样的好干部点

赞!""模范就在身边,学习。""赞赞赞,金 杯银杯不如口碑。""为你鼓掌,为你喝 彩。"……这几天,航空港实验区不断有 机关干部在微信朋友圈、微信群这样 说。中国致公党航空港支部主委程勇跃 认为,孔凡彪身体力行,扶贫扶志,造福 百姓,真正发挥了党员的先锋模范作用。

如意湖办事处 加强道路交通管理

本报讯(记者 王阳 通讯员 卫雨晴) 道路交通是一个城市发展的"骨骼",近年来,如意湖办事处从城市管理的主要矛盾人手,规范机动车、非机动车停放,运用电子抓拍系统和手持移动执法终端设备,严管重罚治理交通乱象,进一步加强道路静态交通管理,确保道路通畅、整洁、有序。

11月19日~25日,CBD区域共违停贴条731处,电子抓拍系统更新查不出数据,拖车577辆,清运和调度共享单车3500余辆。截至目前,共抓拍有效违章停车67932起,违停贴条121446处。

中国首届 CPS 美妆大赛 在经开区举行

本报讯(记者 王赛华)11月25日,"美, 绽放"KARMART(咔萌)中国首届CPS美妆大赛决赛在经开区中大门1号馆举行。本届赛事以"美,绽放"为主题,由泰国美妆巨头KARMART(咔萌)冠名,TGM全球购、中大门国际购物公园、泰国国家馆承办。

此次中泰联合举办的首届 CPS 美妆大赛落户河南保税集团旗下中大门国际购物公园,不仅是一场独具特色的多元和谐的美妆赛事,更是一场多元创新的交流盛会,中大门泰国国家馆成为首个突破现场自提国家馆,实现线上下单、快速通关、立等可取, 网购保税与实体新零售的结合, 为消费者提供最佳的跨境购物体验。